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1 本校の創立の精神を理解していますか。 17.3% 62.3% 16.2% 1.0% 3.2%

2 学校での生活は、自分の将来にとって有益であると思いますか。 45.9% 50.9% 1.5% 0.4% 1.2%

3
本校は学習活動・部活動・学校行事などで特色ある教育活動が行
われていると思いますか。

45.6% 48.1% 4.0% 0.8% 1.5%

4
学校行事やＬHＲ活動の予定などがわかりやすく示されていると
思いますか。

30.0% 56.0% 10.4% 1.0% 2.6%

5
本校のカリキュラムは、生徒の進路希望の実現に結びつくよう工
夫されていると思いますか。

27.8% 56.8% 8.1% 2.0% 5.3%

6
本校では生徒に対して、わかりやすい授業の展開に努めていると
思いますか。

21.4% 55.7% 12.5% 2.2% 8.2%

7 本校の部活動は、活発であると感じますか。 57.0% 36.9% 3.8% 1.0% 1.4%

8 本校の学校行事は、活発であると感じますか。 41.6% 48.3% 5.2% 1.1% 3.8%

9
本校の学級活動は活発で、クラス全体でかかわっていると思いま
すか。

28.3% 52.1% 10.6% 1.4% 7.6%

10
進路指導について、指導・相談機能が充実していると思います
か。

27.9% 50.4% 10.7% 2.6% 8.3%

11 本校の服装、頭髪、化粧等の指導について納得していますか。 60.3% 34.2% 3.2% 1.7% 0.7%

12
本校の教職員は生徒のいろいろな相談に積極的に対応してくれて
いると思いますか。

30.5% 51.4% 9.4% 2.4% 6.3%

13
本校は心身ともに健康な生徒を育成するように努めていると思い
ますか。

31.7% 59.6% 4.3% 0.8% 3.6%

14
本校の普通教室・特別教室・体育施設などは、よく整備されてい
ると思いますか。

27.9% 52.1% 11.8% 3.5% 4.6%

15 お子様は明るい学校生活を送っていますか。 50.1% 41.7% 5.5% 1.4% 1.2%

16
本校は開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいると思います
か。

33.6% 55.2% 5.5% 0.8% 5.0%

17
本校は保護者の皆様の意見を積極的に取り入れるよう努力してい
ると思いますか。

27.7% 51.8% 8.7% 1.3% 10.5%

18 本校の電話などの対応は良いと思いますか。 37.5% 48.2% 4.2% 1.8% 8.3%

19
本校は生徒の安全に関する指導が適切に行われていると思います
か。

35.1% 52.0% 5.7% 1.3% 5.8%

20
生活指導にあたって、保護者との連携が図られていると思います
か。

23.9% 54.4% 9.5% 1.3% 10.8%

合計 35.1% 50.9% 7.5% 1.5% 5.0%
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 Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：思う　　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない


